

## Consultas Realizadas

# Licitación 370503 - ADQUISICION DE CENTRAL TELEFONICA PARA EL HOSPITAL DISTRITAL DE MARIANO ROQUE ALONSO

### Consulta 1 - EETT y cantidades

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2020
El titulo indica la adquisición de una central telefónica, pero las EETT son solo de teléfonos. Pido respetuosamente que se aclaren los puntos y cantidades de los mismos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2020
REMITIRSE A LA ADENDA N° 13		

### Consulta 2 - Aclaración de equipos

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2020
En SECCIÓN III. SUMINISTROS REQUERIDO, ESPECIFICACIONES TÉCNICAS , EQUIPO DE CENTRAL TELEFÓNICA. Las descripción de los bienes corresponden a teléfonos y no a una Central telefónica. Se solicita respetuosamente a la convocarte aclarar la cantidad de teléfonos necesarios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2020
REMITIRSE A LA ADENDA N° 13		

### Consulta 3 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2020
EN SECCIÓN II. CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y REQUISITOS DE CALIFICACIÓN, Requisitos para Calificación Posterior, El oferente deberá proporcionar evidencia documentada que demuestre su cumplimiento con el siguiente requisito de experiencia: • Copias de contratos ejecutados de provisión y/o facturación de ventas y/o recepciones finales de bienes similares (CENTRAL TELEFÓNICA) en instituciones públicas y/o privadas. Se solicita respetuosamente a la Convocante se acepten copias y contratos de provisión de Centrales Telefónica y/o Teléfonos, puesto que la descripción de las EETT son de provisión de teléfonos. Con el fin de dar mayor participación a mas oferente y presentar ofertas evaluables a la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2020
AJUSTARSE AL PBC		

### Consulta 4 - Modelo de Licenciamiento.

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2020
Buenos Dias, en base a los requerimientos de las plataformas solicitadas, consultamos respetuosamente si se podria proponer una oferta del funcionamiento de todos los servicios bajo un modelo de licenciamiento basado en suscripciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-12-2020
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en la Adenda correspondiente a las ultimas modificaciones de la Sección - Especificaciones Técnicas y Suministros Requeridos (Adenda N° 13)		